

株 主 各 位

株式会社プロルート丸光
代表取締役社長 安田 康一

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 66 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ホームページへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】（訂正箇所には下線を付しております。）

1. 「第 66 回定時株主総会招集ご通知」24 頁 連結計算書類に係る会計監査人の監査報告書 謄本
（訂正前）

強調事項

重要な後発事象に関する注記に記載されているとおり、会社は、平成 29 年 5 月 12 日付で、預金質権設定契約を締結している。

（訂正後）

強調事項

重要な後発事象に関する注記に記載されているとおり、会社は、平成 29 年 5 月 12 日付で、預金質権設定契約を締結している。

当該事項は、当監査法人の意見に影響を及ぼすものではない。

2. 「第 66 回定時株主総会招集ご通知」25 頁 会計監査人の監査報告書 謄本
（訂正前）

強調事項

重要な後発事象に関する注記に記載されているとおり、会社は、平成 29 年 5 月 12 日付で、預金質権設定契約を締結している。

（訂正後）

強調事項

重要な後発事象に関する注記に記載されているとおり、会社は、平成 29 年 5 月 12 日付で、預金質権設定契約を締結している。

当該事項は、当監査法人の意見に影響を及ぼすものではない。

以 上